

Таджикистан(Н.Сафаров, Национальный координатор)

Спасибо за предоставленная информация о мониторинге с использованием материалов дистанционного зондирования. Да, система дистанционного зондирования земли для изучения биоразнообразия является весьма полезным для оценки горного биоразнообразия и принятия адекватных мер. Однако программные обеспечения и сами снимки стоят очень дорогие и труднодоступные. Действительно Таджикистан имеет длительный опыт применения использования материалов КС и на их основе созданы серии карты растительности и экосистемы для управления биоразнообразия и их рационального использования. Было-бы весьма полезным для стран с переходной экономики в качестве технической поддержки представлять материалы аэрокосмических съемок на бесплатной основе. Такой благотворительный поступок имеет большое региональное и глобальное значение для сохранения биоразнообразия, особенно генетических ресурсов, так богато горные страны , в том числе Таджикистан. Спасибо за внимание.